
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ                                 

ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ                                

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

Αριθμός Πράξης  499/2020 

 

 

     Σύμφωνα με την παρ 1 αρθρ 2 εδ α της ΚΥΑ Αριθμ. Δ1 α/ΓΠ.οικ. 65912 (ΦΕΚ 

4568/Β/15-10-2020) των Υπουργών Υγείας και Δικαιοσύνης, το Ειρηνοδικείο 

Κοζάνης τελεί σε αναστολή των εργασιών του, για το χρονικό διάστημα από 

16.10.2020 έως και 29.10.2020, για προληπτικούς λόγους δημόσιας υγείας, κατά τα 

αναφερόμενα στην από 15.10.2020 εισήγηση της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας 

Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19. 

   1. Ειδικότερα, αναστέλλεται α) η εκδίκαση των πολιτικών υποθέσεων ενώπιον του 

Ειρηνοδικείου, β) οι νόμιμες και δικαστικές προθεσμίες για τη διενέργεια 

διαδικαστικών πράξεων και άλλων ενεργειών ενώπιον του Ειρηνοδικείου, καθώς και 

η παραγραφή των συναφών αξιώσεων, γ) οι, κατά τις κείμενες διατάξεις, διαδικασίες 

αναγκαστικής εκτέλεσης και διενέργειας πλειστηριασμών. 

   2. Εξαιρούνται από την εφαρμογή της παρ. 1 αρθρ 2: 

α) Η χορήγηση και ανάκληση προσωρινών διαταγών, οι οποίες γίνονται χωρίς 

κλήτευση του αντιδίκου. Οι προσωρινές διαταγές που έχουν χορηγηθεί και έχουν 

ισχύ έως τη συζήτηση της υπόθεσης, παρατείνονται οίκοθεν με απόφαση του 

Ειρηνοδίκη Υπηρεσίας, ο οποίος ορίζει τη διάρκεια της παράτασης των προσωρινών 

διαταγών, β) η δημοσίευση αποφάσεων. 

   3. Η λειτουργία της δικαστικής υπηρεσίας περιορίζεται στις αναγκαίες ενέργειες για 

τη διεκπεραίωση των υποθέσεων που εκδικάζονται ενώπιον του Ειρηνοδικείου, 

καθώς και εκείνων που, κατά περίπτωση και κατά την κρίση του Ειρηνοδίκη 

Υπηρεσίας, έχουν κατεπείγοντα χαρακτήρα και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης, και 

πραγματοποιούνται, εφόσον είναι εφικτό, εξ αποστάσεως με τη χρήση τεχνολογικών 

μέσων. Κατά το ως άνω χρονικό διάστημα η γραμματεία του Ειρηνοδικείου Κοζάνης 

θα λειτουργεί με προσωπικό ασφαλείας, με ωράριο λειτουργίας από τις 09.00 έως 

14.00, δυνάμενου να παραταθεί εάν παραστεί επείγουσα ανάγκη. 



  

Κοζάνη, 19-10-2020 

Η Προϊσταμένη του Ειρηνοδικείου Κοζάνης 

 

ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΣΙΟΛΑ 

 

 


